

JEGYZŐKÖNYV

mely készült a Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület 2022. október 19-én 16:30-tól Pakson, a Városi Csónakházban megtartott Elnökségi ülésén.

Jelen vannak:

Binder Edit, elnökségi tag

dr. Fritz Annamária, elnökségi tag

Koloh Tamás, elnökségi tag

Weisz Mátyás, elnökségi tag

Appelshoffer Regina, elnökségi tag

Elnök köszönti az jelenlévőket, elmondja, hogy az Elnökség 5 fő jelenlétével határozatképes. Javasolja Appelshoffer Reginát a jegyzőkönyvvezetőnek, míg dr. Fritz Annamáriát a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani.

A jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő a megbízást vállalják.

Az Elnökség 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

13/2022. (X.19.) sz. határozat

A Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület megválasztotta Appelshoffer Reginát jegyzőkönyvvezetőnek, dr. Fritz Annamáriát a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Határidő: azonnal

Felelős: Koloh Tamás

Elnök kéri a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását.

Az Elnökség 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

14/2022. (X.19.) sz. határozat

A Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület Elnöksége elfogadta a 2022. október 19-i elnökségi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:

- 1.) Beszámoló az előző Elnökségi ülés óta történt eseményekről
- 2.) Elnök és titkár választás
- 3.) Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: Koloh Tamás

Ezután megkezdődik a napirendi pontok tárgyalása egyesével:

1.) Beszámoló az előző Elnökségi ülés óta történt eseményekről (előterjesztő: Koloh Tamás)

Koloh Tamás átadja a szót Appelshoffer Reginának.

Appelshoffer Regina a megküldött írásos összefoglaló kapcsán kiemeli, hogy a NEA pályázat benyújtásra és befogadásra került 2022. október 17-én.

Binder Edit megkérdezi, hogy az ajánlott levelet sikerült-e átvenni, illetve, hogy mi a helyzet a CLLD pályázatokkal, mert úgy látta, hogy a pályázati megvalósítási határidők kitolásra kerültek.

Appelshoffer Regina elmondja, hogy mivel a postánál nincs érvényes meghatalmazása az elnöknek és a titkárnak, így nem adták ki a levelet. A postai meghatalmazáshoz szükséges formanyomtatványokat elhozta magával, így a tisztségváltás után azok kitöltésre kerülnek, hogy a továbbiakban ez ne okozzon gondot.

A CLLD pályázatok kapcsán elmondja, hogy a gesztor, Paks Város Önkormányzata valóban hosszabbított a pályázatok megvalósítási határidején 2023. nyaráig, azonban ez a saját CLLD pályázatokot nem érinti. A beruházási pályázat záró elszámolása és beszámolója benyújtásra került, a családi napos pályázat elszámolása szintén, ott a záró beszámoló és a záró elszámolás benyújtása van hátra. A rendezvénysorozatos pályázat az egyedüli, amelyikből az utolsó programelem megvalósítása van hátra, és az is zárható. A fenti önkormányzati módosítás miatt elvileg kitolható 2023. nyaráig, azonban az idei évben szeretné megvalósítani azt is.

Koloh Tamás kéri, hogy a beszámolót fogadja el az Elnökség.

Az Elnökség 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

15/2022. (X.19.) sz. határozat

A Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület elnöksége megtárgyalta a „Beszámoló az előző elnökségi ülés óta eltelt eseményekről” tárgyú napirendet és a fenti kiegészítésekkel elfogadja a beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Koloh Tamás

2.) Elnök és titkár választás (előterjesztő: Koloh Tamás)

Dr. Fritz Annamária elmondja, hogy az egyesület Alapszabálya szerint titkos szavazással, egyszerű többséggel kerülnek megszavazásra az elnöki és titkári pozíciók. Mindenkinek egy szavazata van. A továbbiakban javasolja a jelenlegi helyzet fenntartását, amennyiben a jelöltek elfogadják azt.

Az érintettek, Koloh Tamás, korábbi elnök, Appelshoffer Regina, korábbi titkár vállalják a pozíciók további folytatását megválasztásuk esetén.

Koloh Tamás kéri, hogy a többiek is nyilatkozzanak azzal kapcsolatban, hogy bármelyik pozícióra történő jelölés esetén vállalják-e a tisztséget.

Binder Edit, dr. Fritz Annamária és Weisz Mátyás nem vállalják a tisztségekre vonatkozó jelöléseket.

Ezek után kiosztásra kerülnek a szavazólapok, majd a szavazások leadása és egyesítése után 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett a Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület elnöksége alábbi határozatot hozta:

16/2022. (X.19.) sz. határozat

A Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület elnöksége Koloh Tamást elnöknek választotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Koloh Tamás elnök,

valamint

4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett a Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület elnöksége alábbi határozatot hozta:

17/2022. (X.19.) sz. határozat

A Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület elnöksége Appelshoffer Reginát titkárnak választotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Koloh Tamás elnök

3.) Egyebek (előterjesztő: Koloh Tamás)

Binder Edit megkérdezi, hogy a CLLD pályázat kapcsán az önkormányzattal korábban aláírt konzorciumi megállapodás a HACS-ban való részvételre mikor jár le.

Appelshoffer Regina elmondja, hogy az utolsó HACS ülés ez év februárjában volt, azóta nem ülésezett a HACS. Nincs tudomása róla, hogy a továbbiakban bármilyen feladata lenne az

akciócsoportnak, de megnézi majd a szerződést, van-e lejárata.

Koloh Tamás megkérdezi, hogy a Duna-part kapcsán van-e bárkinek bármilyen információja azt leszámítva, hogy a szomszéd, Kertiék már elköltöztek a területről.

Binder Edit elmondja, hogy az ő információi szerint az elővételi szerződések aláírásra kerültek kb. két héttel ezelőtt.

Koloh Tamás a fentiek alapján megállapítja, hogy akkor előbb-utóbb az egyesület is képbe kell, hogy kerüljön a tárgyalások alatt.

Weisz Mátyás megkérdezi, hogy a kirándulás szervezése ügyében történt-e előrelépés.

Appelshoffer Regina gyorsan összefoglalja Binder Editnek, hogy az előző elnökségi ülésen felmerült, hogy még az ősz folyamán lehetne tartani egy buszos túrát, amiben össze lehet gyűjteni a Dunára vonatkozó jó gyakorlatokat a környékből, amennyiben a Duna-parti beruházási partnereket nem sikerül leültetni egy közös fórumra. Az elnökségi utáni héten, a polgármesteri találkozó alkalmával kiderült, hogy a pályázat keretében nem vállalja az önkormányzat a fórum megtartását, mert akkor még teljesen bizonytalan volt a fejlesztés jövője, így a túra verziója lépett életbe. Azóta megtörtént a pályázat módosítása is.

Az elnökségi tagok megállapodnak abban, hogy a november 5-e, vagy 12-ére próbálják leszervezni a túrát busz függvényében.

Koloh Tamás beszámol róla, hogy felvette a kapcsolatot egy új tervezővel, akit Mészáros Attila korábbi tervező ajánlott. Megkapott minden anyagot ahhoz, hogy neki tudjon állni a feladatnak. Ezek alapján merült fel annak a lehetősége, hogy ne betonból legyen a lépcső, hanem vasból, mert akkor más, egyszerűsített engedélyeztetési eljárás vonatkozik rá. A kapott stég dokumentációját is be kell gyűjteni a korábbi tulajdonostól, mert az is szükséges hozzá, illetve felmerült az is, hogy át kell alakítani a stéget, hogy 20 négyzetméter alatti legyen, mert a fölött már több százezerre nő a partbérlet díja, ezt pedig nem hozza vissza a stégen való tárolás díja.

Ennek kapcsán megállapításra kerül, hogy érdemes megvizsgálni az átalakítás előtt, annak költségét is, mert egy esetleges nagyon magas átalakítási díj mellett, már nem biztos, hogy nem éri meg fenntartani a jelenlegi állapotot, és inkább többet fizetni a partbérletért.

Koloh Tamás elmondja továbbá, hogy az egyesület ingyen kapott egy üvegszálás túrakenut, ami romos állapotban van, de felkérte Somorác Ferenc tagunkat, hogy vizsgálja át, javítható-e. Szeretné, hogy amennyiben megoldható, a javítás társadalmi munka keretében kerüljön elszámolásra.

Binder Edit megkérdezi, hogy a hátsó tároló használható-e, felszerelésre kerültek-e a konzolok.

Koloh Tamás elmondja, hogy a konzolok ott vannak a helyiségben, felcsavarozhatóak, ha szükséges.

Weisz Mátyás megkérdezi, hogy az 1% megérkezett-e, illetve kéri, hogy készüljön valamilyen kimutatás arra vonatkozóan, hogy a közösségi eszközök milyen forgalmat bonyolítanak, kéri, hogy a jövő szezonnra csináljunk nagyobb hírverést a lehetőségnek.

Appelshoffer Regina elmondja, hogy az 1% egy része megérkezett, a második részlete a későbbiekben kerül kiutalásra. A közösségi eszközökre vonatkozó kimutatást az év végi zárást követően tudja megcsinálni.

Egyéb hozzászólás nem történt, a napirend kapcsán határozat nem született.

Több napirendi pont nem lévén, Elnök az Elnökségi ülést 17:32-kor bezárja és felkéri a jegyzőkönyvvezetőt a jegyzőkönyv elkészítésére, a hitelesítőket, hogy a szükséges aláírásokat tegyék meg.



Koloh Tamás

Elnök

K.m.f.



Appelshoffer Regina

Jegyzőkönyvvezető



dr. Fritz Annamária

Jegyzőkönyv hitelesítő